
 
RASPORED SVETIH MISA 

12. 11. 2018. – 18. 11 . 2018. 

 

 

PONEDJELJAK, 12.11.2018., Sv. Jozafat, biskup i mučenik 

17:00  
 

UTORAK , 13.11.2018., Brdsko, Ivan Trogirski 

11:00  sv. misa u Lobor-gradu 

17:00   

 

SRIJEDA, 14.11.2018., Sv. Nikola Tavelić, prezbiter i mučenik 

17:00 + iz ob. Šala i ob. Dokl, VINKO Dokl iz Šentlija 

 

ČETVRTAK, 15.11.2018., Albert Veliki, Berto 

17:00 + DRAGA Levak 

 

PETAK,  16.11.2018., Margareta Škotska 
16:30 ispovijed 

17:00 + PETAR Buntak, god. i ob., + ANKICA, JANKO, JOSIP, JOSIPA i  

             ALOJZ Hendija, MARIJA, ANKICA  i TOMO Jureković  

 

SUBOTA, 17.11.2018., Elizabeta Ugarska 

17:00  + OLGA Ivančić god., JOSIP Labaš, IVKA, TOMO i JOSIP Bezak,   

               FRANJO Benković i ob.  

 

NEDJELJA, 18.11. 2018., 33. NEDJELJA  KROZ  GODINU 

7:30 – Lobor + STJEPAN Šeremet, FRANJO i KATICA Rizman 

9:00  – Peršaves  + ANA, JULIJUS i BARICA Loborec, + IVICA Bujan,  

                                god. i ob., + ADOLFINA Androić, god i ANA  

                                Belužić,god. 

11:00 – Lobor  PRO POPULO 

17:00 – Lobor  + VIKTOR Bolšec god. i ob. Bolšec 
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Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 12, 38-44) 

 
U ono vrijeme: Govoraše Isus mnoštvu u pouci svojoj: 

»Čuvajte se pismoznanaca, koji rado idu u dugim haljinama, vole 

pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na 

gozbama; proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. 

Stići će ih to oštrija osuda!« 

Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca 

sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka 

siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan kvadrant. Tada 

dozove svoje učenike i reče im: »Doista, kažem vam, ova je sirota 

udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni 

zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila 

sve što je imala, sav svoj žitak.« 

Riječ Gospodnja. 

 

 

32. NEDJELJA  KROZ GODINU  

 

 

 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA 

LOBOR 

11.11.2018. - 18.11.2018. 
BROJ: 632/2018 

Župnik: Tomica Božiček 

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com 

 

 

 

 

            



 

 

 

 

ŽUPNI OGLASI: 

 

 Svake subote vjeronauk se održava prema sljedećem rasporedu: 

8:30 ministranti, 9:30 krizmanici,  10:30 prvopričesnici, 11:30 župna 

kateheza za djecu 1. i 2. razreda. 

 Danas je proslava sv. Martina u Martinščini. Sveta misa u 11:00 sati. 

 Danas je misa još u 9:00 u župnoj crkvi sv. Ane. 

 U Svetištu MBG započeli su radovi na fasadi na cijeloj sjevernoj strani, ujedno 

traje unutarnja obnova župnog dvora.  

 Proba Dječjeg zbora sv. Ana je srijedom u 16:30, Zbora mladih Vedrina 

subotom u 18:30 i Mješovitog zbora po dogovoru. Primaju se s radošću novi 

članovi. 

 Vjerski tisak: Glas koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina  
 

BUDIMO DAR JEDNI DRUGIMA! 

Evanđelist Marko opisuje nam Isusa kao promatrača u jeruzalemskom 

hramu, a svoja opažanja podijelio je s učenicima i trenutno zatečenim 

hodočasnicima u Jeruzalemu. Znajući da su pismoznanci bili uzori 

mnoštvu okupljenom u hramu, Isus je upravo njih stao komentirati, njihov 

način života i ponašanje među ljudima. Niti ne razmišljajući puno, 

mnoštvo je sklono u svemu oponašati svoje uzore, pa tako njihove mane. 

Što je netko bio ugledniji to je njegovo ponašanje bilo prihvatljivije 

mnoštvu za nasljedovanje. Ljudi su uvijek skloni takvom ponašanju. 

Danas smo svjedoci koliko je prisutno slijepo oponašanje i odobravanje 

vjernicima neprihvatljivog stila života mnogih poznatih glumaca, pjevača, 

sportaša, političara medijski reklamiranih. U Isusovo pak vrijeme ljudi su 

uzore tražili među pripadnicima religioznog svijeta, gdje je bilo i 

pozitivnih osoba. U drugom dijelu evanđeoskog teksta Isus je u hramskoj 

riznici promatrao darovatelje za uzdržavanje hramskih službenika. Na 

primjeru siromašne udovice Isus okupljeno mnoštvo hrabri da među njima 

ima velikih i plemenitih ljudi koji se odlikuju dobrotom i sebedarjem. 

Darivanje od srca stavlja ispred bogatih i oholih darivatelja koji su davali 

od svojeg viška. Dajući iskreno svoja dobra darujemo dio sebe. Darivanje 

je nešto što je sastavni dio života. Kad god se daruje, daruje se od života. 

Zato dar i nije stvar - dar je život, dar je osoba. Samo osobe, i to samo 

osobe povezane prijateljstvom međusobno se daruju. U ljudskom životu 

sve je dar i sve može postati dar. Darivanjem ulazimo u međusobni odnos, 

darivanjem se otvaramo jedni drugima. Dar je izraz ljubavi. Život je dar, i 

predaje se drugom kao dar. Zato Biblija svrstava dar u božanstvenu 

vrijednost. Bog sve stvara kao dar čovjeku. Njegovo stvaranje jest 

darivanje. On se darivanjem očituje kao Bog. Svaki dar je dio života, dio 

one osobe koja ga daruje. Dar je znak dobrohotnosti i dobrotvornosti. 

Tamo gdje se daruje tamo nema neprijateljstva. Čovjek kroz darivanje 

postaje slika Božja. Kad god darujemo mi Boga uzimamo kao svoj uzor. 

Ustvari svaki je dar simbol osobe koja ga daruje. Moglo bi se reći da nema 

većeg i manjeg dara, ako je istinski dar. Dar se ne mjeri materijalnom 

vrijednošću nego prema srcu koje ga daruje i srcu koje ga prima. Isus kroz 

dar bogataša, koji je više trgovina nego li dar, razobličuje lažni dar. S 

druge strane udovica koja nema bogatstva, ali sve što daruje uvijek je 

istinski dar i zato je neizmjerno velik. Ljubav je ta koja daje vrijednost 

daru jer on i jest izraz ljubavi. Treba darivati i primati dar. Darovi su riječi 

ljubavi. Samo potpuna ljubav koja daje sve, bez zadrške, može biti prava i 

istinska ljubav. Budimo, dakle dar jedni drugima – iz ljubavi prema Bogu 

i bližnjima! 

NIKOLA TAVELIĆ, PRVI HRVATSKI SVETAC 
 

Nikola je rođen oko 1350. godine u plemenitoj obitelji šibenskih Tavelića, 

starohrvatskoga plemena Šubića. U mladosti je bio ponesen idealom sv. Franje pa je 

stupio u franjevački red. Želja za misionarskim radom dovela ga je god. 1379. u 

Bosnu, gdje je 12 godina u najvećim poteškoćama bogumilima-paterenima 

propovijedao pravu kršćansku vjeru te ih mnoštvo vratio u krilo Katoličke crkve. 

Potom je nakon 1391. godine kao misionar pošao u Svetu Zemlju, gdje će 

podnijeti mučeničku smrt. S trojicom svoje subraće propovijedali su Kristovo 

evanđelje među muslimanima u Jeruzalemu. Šibenski biskup Antun Josip Fosco, 

pokrenuo je 1880. godine postupak da Sveta Stolica dopusti štovati Nikolu Tavelića 

kao blaženika. Ona je to učinila posebnim dekretom 1889. godine za Šibensku 

biskupiju, a 1898. godine za cijeli franjevački red. Dvije godine kasnije štovanje je 

odobreno i za Svetu Zemlju. Svecem Katoličke crkve ga je papa Pavao VI. proglasio 

1970. godine 
 

Umrli: Cecilija Bezak, 1927, Vinipotok 

            Josip Kos, 1940, Velika Veternička 
 

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni 

odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko 

pomazanje). 
 

Dar za Crkvu: Vilim Bezak, Zagrebačka, 36 

                          Ob. Picin i Androić, Trg sv. Ane 8 

                          Stjepan Zgazivoda, Vojnovec 60 

                          Ob. Sedlar, Vukanci 13 

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u 

duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i 

na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.   


